

SKRAĆENI ZAPISNIK

14. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban
održane 30. studenog 2018. godine u prostorijama vijećnice Općine Barban

Početak: 19.30 sati

Nazočni vijećnici - Toni Uravić, Renata Pliško, Vedran Rojnić, Aleksa Vale, Dalibor Frančula, Edi Radola, Denis Kontošić, Irena Jelčić, Eduard Grgorinić, Dorothy Zenzerović

Odsutni vijećnici – Andi Kalčić, Dean Maurić, Mihael Glavaš

Ostali nazočni: Dalibor Paus – općinski načelnik, Danijela Kontošić – pročelnica JUO, Aldo Osip – upravitelj vlastitog pogona,

Zapisničar: Aldo Osip

Dnevni red:

1. Vijećnička pitanja
2. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Barban za 2018. godinu
3. Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade
4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama Općine Barban

Predsjednik Općinskog vijeća Aleksa Vale otvara sjednicu, te konstatira da sjednici prisustvuje 10 vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Zapisnik sa 13. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno.

Prorada Dnevnog reda:

Dnevni red prihvaćen je jednoglasno.

Ad.1. Vijećnička pitanja

Vijećnik Vedran Rojnić - što je sa parcelom u Barbanu, u susjedstvu Denisa Milevoja, k.č.br. 3, K.O. Barban na kojoj se nalazi garaža.

Načelnik - parcela je u vlasništvu Općine Barban, treba je staviti u prodaju, raspisati natječaj. Za navedenu parcelu neovlašteni posjednici traže prodaju bez natječaja.

Denis Kontošić - to je legalizirani objekt pa se zemljište na kojem se nalazi mora prodati vlasniku objekta.

Načelnik - za navedeni objekt nije riješeno vlasništvo, upitno da se može parcelirati i prodavati bez natječaja.

Vijećnik Denis Kontošić - potrebno je prodati parcelu ispod objekta.

Načelnik - kako ne bi dužili i dokazivali što se može a što ne pismeno ćemo se očitovati.

Vedran Rojnić - kakva je problematika oko postavljenog bankomata na terasi ispred marketa od Jedinstva.

Načelnik - bankomat je bez saznanja Općine postavljen na javnoj površini u vlasništvu RH.

Vijećnik Denis Kontošić - terasa ispred doma i bivše gostione uvijek se koristila za postavku stolova, škrinja za sladoled i na njoj se vršila prodaja.

Načelnik - objekt ispred kojeg je terasa vlasništvo je Općine Barban i Zlatka Kontošića čija supruga radi kao pročelnica u Općini Barban. Ugovor koji je potpisan sa Erste bankom i

Zlatkom Kontošićem nije dobio odobrenje niti je zatražena nikakva suglasnost od Općine Barban, upitno čije je površina i tko što koristi. Općina je reagirala samo na način kako treba upravljati imovinom i javnim površinama. Nikome ništa nije zapriječeno samo što se Branko Kontošić našao uvrijeđen, vikao i prijetio u prostorima Općine Barban.

Vijećnik Denis Kontošić - pomenuta terasa koristila se od strane Općine Barban i bivše gostione u polovini dijela pa su tako i potpisani Ugovori o vlasništvu zemljišta. Aldo Osip izradio je skicu što je čije.

Aldo Osip - točno da je napravljena skica što kome pripada u prostoru ali terasa je navedena u 50% dijela bez podjele iste.

Načelnik - nitko nije digao nikakvu uzburu niti nikoga vrijeđao osim Branka Kontošića a smatram da bi bilo u redu da je o svemu bila obavještena Općina Barban s obzirom na sve okolnosti.

Danijela Kontošić - s obzirom da je prozvana navodi da ovakvo postupanje prema postavljenom objektu iziskuje i promjenu kriterija koje Općina Barban primjenjuje i na druge probleme koji postoje na javnim površinama.

Načelnik - ovaj problem je nepotrebno došao na vijeće, nitko ništa nikome ne radi što nije po zakonu a upitno je dosta toga, kako netko može kupiti posjed javnu cestu i drugo.

Vijećnik Edvard Grgorinić - što je sa raskršćem ceste Barban - Vodnjan u Glavanima. Zatražio pismeno očitovanje Općine Barban o zaposlenicima, stručnoj spremi i stručnim ispitima.

Na to se nadovezao vijećnik Denis Kontošić da to traži klub vijećnika SDP-a.

Vijećnik Edvard Grgorinić - zahvalio Općini Barban za donacije koje su dobili radnici Uljanika.

Načelnik - za raskršće u Glavanima zatražio u više navrata intervenciju ŽUC-a, pokušat će se ponovno.

Vijećnik Edi Radola - ovakva diskusija nije dobra, imamo novog predsjednika vijeća iz HDZ-a i trebamo se orijentirati na nove projekte i razvoj Općine a ne da slušamo politička prepucavanja između IDS-a i SDP-a. Upitao što je sa oglasnom pločom u Kožljanima.

Načelnik - postaviti će se nova ploča.

Vijećnica Irena Jelčić - postoji li mogućnost postavljanja javne rasvijete na raskršću za Hrboke. Trebalo bi očistiti grane na cesti Spomenik - Hrboki i urediti asfalt u Rebićima.

Načelnik - sa navedenim problemom upoznat ćemo Hrvatske ceste i ŽUC.

Vijećnik Denis Kontošić - I. faza Poduzetničke zone Barban, da li su formirane sve parcele i riješeno njihovo vlasništvo.

Načelnik - formirane su sve parcele i riješeno je vlasništvo, osim jedne k.č. koja se koristila kao put a podnesen je zahtjev za njeno darivanje.

Vijećnik Denis Kontošić - što je sa rotorom.

Vijećnik Aleksa Vale - s obzirom da njegova obitelj ima zemljište uz zaobilaznicu Barban upoznat je sa problemom izvlaštenja i očekuje se brzo rjevanje, a što se tiče same izgradnje rotora očekuje se pozitivno rješenje od strane Vlade RH.

Vijećnik Denis Kontošić - koji se iznos namjerava isplatiti zaposlenicima Općine Barban i vrtića u vidu božićnice.

Načelnik - 750,00 kuna za djelatnike Općine i djelatnike vrtića.

Vijećnik - Vedran Rojnić - svugdje se diži plaće i božićnice pa smatra da iznos od 750,00 kuna malen.

Načelnik - prokomentirao tabelu koliko su božićnice do sada isplaćivane, rekao da su božićnice izjednačene za Općinu i vrtić i za sada je to moguće isplatiti a kada Općina izađe iz duga bit će veće.

Vijećnica Irena Jelčić - smatra da bi trebalo pronaći sredstva za sanaciju stolarije u bivšoj OŠ Hrboki.

Načelnik - školska zgrada vapi za sanacijom kako stolarije tako i krova, treba pronaći namjenu za navedeni objekt, staviti ga u bilo kakvu funkciju i sačuvati od propadanja.

Vijećnik Aleksa Vale - postoji natječaj u Ministarstvu poljoprivrede za ulaganje u šumske puteve i infrastrukturu sa financiranjem od 100%.

Načelnik - pokušali smo i prošle godine i došli do saznanja da samo izrada projekta za kandidiranje stoji više od 250.000,00 kuna.

Ad.2. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Barban za 2018. godinu

Općinsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku od dodjeli javnih priznanja Općine Barban za 2018. godinu.

1. Istra adventure - Nagrada Općine Barban
2. dr.sc. Lenko Uravić - Nagrada Općine Barban
3. Vlč. Bernard Jurjević - Plaketa Općine Barban
4. Ivan Duras - Plaketa Općine Barban

Ad.3. Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade

Pročelnica je upoznala vijećnike sa razlogom donošenja Odluke.

Klub vijećnika SDP-a zatražio je stanku u 20.20 sati.

Nastavak sjednice u 20.30. sati

Nakon pojašnjenja razloga donošenja Odluke, vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o vrijednosti boda komunalne naknade.

Ad.4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama Općine Barban

Načelnik je obrazložio razloge donošenja takve Odluke.

Vijećnik Edi Radola - potrebno je vidjeti da li su građani oštećeni donošenjem takve Odluke.

Vijećnik Denis Kontošić - ceste su asfaltirane više od 40 godina a nije riješeno vlasništvo što nije sporno da je nerazvrstana cesta jer ako se to ne bi radilo na takav način kočilo bi se razvoj pojedinih dijelova naselja.

Predsjednik Općinskog vijeća Aleksa Vale - dodatno pojasnio Odluku te dao istu na glasovanje.

Općinsko vijeće je sa 9 glasova ZA i 1 glasom PROTIV usvojilo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama Općine Barban.

Sjednica je završila u 21.00 sat.

Zapisničar:
Aldo Osip, v.r.

Predsjednik Općinskog vijeća:
Aleksa Vale, v.r.

Klasa: 023-01/18-01/40
Ur.broj: 2168/06-02-18-2
Barban, 30. studenog 2018. godine